Age

Bai toan vé tuoi
Classic Example

Mr Tan is 5 times as old as Melvin now. i le dién e
In 8 years’ time, their total :

ey age will be 70 yearg old. How old i

Hién nay, tudi clia bac Tan gap 5 14n tudi cia Melvin.
8 nam nira, tbng sé tudi cua ho s& [a 70 tudi. Héi ndm nay Melvin bao
nhiéu tudi?

Solution

Their total age now:
?D—B—ﬂzﬂyeaﬂs

[ )

Melvi
Vin |

Bai giai

Téng s6 tudi cla hai ngudi hign nay:
70 — 8 — 8 = 54 (tudi)

P——

— Melvin
Mr Tan I[_ 2
Bl 54 Bac Tan )
Tu— 9years 6 don vj — 54

1 don vi — 9 tudi
Dap s6: 9 tudi

Important Notes

Lwu y quan trong
(i) The difference in age bt_an;ee;nv_o-pe_rsu;L

: (i) Khodng cach tudi gitra hai nguéi 1a khon
remains the same, ] : ! g

y thay doi.
(i) The multipie of one's age to another (i) Baisb gitra tudi cla ngudi nay véi tudi clia
changes with time. mot ngudi khac sé thay ddi theo thai gian.
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Polygons and Geometrical Construction
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Bai 7

Using Model (2)

i St dung so’ do (2)
Classic Example
Amelia, Benjiamin and Chlce sold g total of 35 tickets f
Fiesta. Amelia sold 23 more tickets than Benjamin g':::%

more tickets than Amelia. How many tickets did Benjapmy o
Sely

Vi du diéen hinh

" arelia. Benjamin va Chloe ban dugc tht ca 635 vé cho L& hoi
ﬁljnn h.é-’i Amelia ban dugc nhiéu hon Benjamin 23 vé. Chloe ban
dj'cr'ii nhidu hon Amelia 79 vé. Héi Benjamin da ban dugc bao
nhiéu vé?

qumem We are comparing 3 qualities

Chiing ta dang so sanh 3 dai lugng, bang céach sir
than, less than and fewer in this

@? dung cac tir nhiéu hon, it hon trong dang bai nay.

using words %
Calegow of Pobin

B | L

- = b‘_ j—_.. 35 8 | _‘_%1_3)_. 79 ~ B35
S e — __'J - —

c !

- | i c e
A well-drawn model is half the problem solved Mét so do tot da gidi quyét duoc modt nira bai toan ril
612 -23-79=510 612 -23-79=510
3u—510 3 don vi — 510
Tu— 170 1 don vi — 170

Ans: 170 iz Bap sb: 170 vé

100 © Lesson7
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